



Житель города Курлово приговорен к реальному сроку лишения свободы за применение насилия в отношении сотрудника полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю Гусь-Хрустального района.

Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 4 октября 2023 года наряд полиции прибыл к одному из домов г. Курлово по сообщению местной жительницы о проникновении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

неизвестного лица в ее автомобиль. Устанавливая обстоятельства произошедшего, сотрудница полиции приняла решение опросить мужчину, на которого указывали очевидцы. Но злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения и будучи недовольным действиями должностного лица, применил насилие в отношении сотрудницы полиции.

В ходе следствия мужчина признал вину в совершении инкриминируемого преступления.

С учетом всех обстоятельств суд приговорил осужденного к 1 году лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1868363>